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Oběžník č. 15/2023 ze dne 2. červen 2023 
 
148/23 František Hrda (102633), RC RC J. Vyškov. Dne 28.5.2023 v utkání U14 dočasně 

vykázán za nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
149/23 David Marek (107347), RC Olymp. Dne 27.5.2023 v utkání U16 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládka. Ve hře, bez zranění. Později ve hře dočasně vykázán za 

nesportovní chování – vzájemná potyčka se soupeřem. Ve hře, bez zranění. Podle čl. 31 
odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, že se 

dopustí přestupku, za který by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. Podle 
čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně na 

jeden týden. 

 
Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 27.5.2023 do 4.6.2023. 
 

150/23 Ruslan Dašidondokov (106167), RC Olymp. Dne 27.5.2023 v utkání U16 dočasně 

vykázán za přestupky proti pravidlům hry. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
151/23 Matěj Havlíček (105158), RC Praga Praha. Dne 27.5.2023 v utkání U16 dočasně vykázán 

za vzájemnou potyčku - zahájení. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

152/23 Tomáš Douša (105836), RC Praga Praha. Dne 28.5.2023 v utkání 1.ligy dočasně vykázán 
za úmyslné zabránění vhození míče do mlýny a soupeřově mlýnové spojce. Ve hře, bez 

zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

153/23 Roman Baňka (111174), RC Praga Praha. Dne 28.5.2023 v utkání 1. ligy vyloučen za 

nebezpečnou hru – úmyslná vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu 
náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK se vyjádřil HR že, první 

kontakt skládajícího hráče se skládaným byl paží přímo do oblasti krku, kde ho následně 
sevřel do kravaty a strhl na zem. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč úmyslně a 

nebezpečně skládal soupeře. Hráč byl v posledních 12 měsících trestán (vykázán 22.10.22 
vysoká skládka). Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se DK rozhodla udělit trest tak, 

aby s ohledem na soutěžní kalendář a letní přestávku odpovídal zastavení závodní činnosti 

na 3 utkání. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 28.5.2023 do 3.9.2023. 
 

V současné chvíli není sportovní kalendář na nadcházející (podzimní) sezónu znám. 

Disciplinární komise jakožto disciplinární orgán rozhodující v rámci 1. instance ve chvíli, 
kdy vydá ČSRU přesný sportovní kalendář pro podzim roku 2023, k němu přihlédne a 

s využitím čl. 30 DŘ Období platnosti trestu zastavení činnosti zkontroluje, popřípadě 
upraví konec trestu tak, aby odpovídal stanovenému počtu utkání, ke kterým by 

provinilec byl oprávněn nastoupit. 

 
154/23 Společenství Olymp/AMMOR. Dne 28.5.2023 se Společenství nedostavilo k utkání ligy 

U18 mezi týmem RC Praga Praha vs. Společenství, pro nedostatečný počet hráčů. Dne 

25.5.2023 oznámil vedoucí týmu společenství Olymp Praha/kluby AMMOR pan Zakhar 
Tokar STK a soupeři, že se tým k utkání nedostaví pro nedostatečně početný kádr týmu 

vinou zranění a dalších absencí a že tento tým utkání kontumačně vzdává. STK utkání 
kontumuje ve prospěch týmu RC Praga Praha a dává podnět k došetření události na DK 
ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Druhý 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 2000 
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Kč. Podle Přestupního řádu Rozpis soutěže může připustit, aby se soutěže účastnil tým 
složený z hráčů více klubů (dále jen "společenství"). Za plnění povinností stanovených 

vnitřními předpisy ČSRU odpovídají kluby účastnící se na společenství společně a nerozdílně. 

Rozhodnutí DK je k vyřízení zasláno zástupci klubu, který o nedostavení se k soutěžnímu 
utkání STK informoval. 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 2000 Kč. 

 
155/23 Společenství Mariánské Hory/Havířov. Dne 28.5.2023 se Společenství nedostavilo 

k utkání ligy U14 mezi týmem RC Dragon Brno vs. Společenství, pro nedostatečný počet 

hráčů. Dne 25.5.2023 oznámil vedoucí týmu společenství Mariánské Hory/Havířov pan 

Jaroslav Kaňák STK a soupeři, že se tým k utkání nedostaví pro velký počet zraněných 
hráčů. STK utkání kontumuje ve prospěch týmu RC Praga Praha a dává podnět k 
došetření události na DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 
nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 
přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 

Kč. Podle Přestupního řádu Rozpis soutěže může připustit, aby se soutěže účastnil tým 

složený z hráčů více klubů (dále jen "společenství"). Za plnění povinností stanovených 
vnitřními předpisy ČSRU odpovídají kluby účastnící se na společenství společně a nerozdílně. 

Rozhodnutí DK je k vyřízení zasláno zástupci klubu, který o nedostavení se k soutěžnímu 
utkání STK informoval. 

 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 
 

156/23 Jakub Fürst (106281), RC M. Říčany. Dne 27.5.2023 v utkání U16 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

157/23 Petr Ondráček (107801), RC M. Říčany. Dne 27.5.2023 v utkání U16 dočasně vykázán za 

opakované přestupky hráče proti pravidlům hry – offside. Ve hře, bez zranění. První 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
158/23 Karel Doležal (115095), RC Tatra Smíchov. Dne 28.5.2023 v utkání U18 dočasně 

vykázán za nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

159/23 Jiří Černý (110357), RC Tatra Smíchov. Dne 28.5.2023 v utkání 2.ligy dočasně vykázán 
za opakované přestupky týmu proti pravidlům hry – neuvolnění skládaného hráče – poslední 

provinivší se hráč. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

160/23 Dominik Jarolímek (106290), RC RCM. Říčany. Dne 28.5.2023 v utkání U14 dočasně 

vykázán za nebezpečnou hru – vysoká skládka za krk. Ve hře, bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 
  

Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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